

警匪片《湄公河行动》热拍

张涵予彭于晏决战金三角



热拍中的《湄公河行动》剧照

本报记者海口10月25日讯（记者卫小林）由香港著名导演林超贤执导的警匪动作片《湄公河行动》正在热拍之中，记者今天从出品方博纳影业集团海南办获悉，内地硬汉男星张涵予和台湾男星彭于晏眼下正在金三角展开殊死决战。

据介绍，《湄公河行动》由内地硬汉影星张涵予、台湾男星彭于晏、毕业于中央戏剧学院表演系的内地女演员冯文娟等领衔主演。该片改编自2011年10月5日真实发生过的湄公河大案，讲述一桩悲剧背后隐藏的惊天阴谋：2011年10月5日清晨，两艘中国商船在湄公河金三角流域遇袭，船上13名中国船员全部遇难，并在船上发现了90万粒毒品。为了还遇难同胞一个清白，中国公安干警集结警队精英，组成了侦破此次大案的特别行动小组，旨在揪出该案的幕后黑手。然而，破案过程并非他们想象的那么简单，事件的进展扑朔迷离，通往真相的道路更是险象环生。身手不凡的对手究竟受雇于谁？普通商船上为何有如此大量的毒品？这其中的层层谜团，都在等待我公安干警去破解。最终，我公安干警在老挝、缅甸、泰国三国警方配合下，终于成功侦破了此案，还了我国13名船员清白。

记者了解到，该片导演林超贤曾经执导过警匪片《证人》、拳击动作片《激战》、赛车手励志片《破风》等多种类型的影片，风格非常多样，并且很少重复自己。但此次执导《湄公河行动》再涉警匪

片类型，算是特殊的一次，回归到了他最擅长的类型和题材，原因就在于，他要首次在电影中表现中国公安干警捍卫中华民族尊严的故事，要将中国人的形象塑造得更让人尊敬和佩服。

片方相关负责人告诉记者，《湄公河行动》将推翻人们以前对金三角地区固有的符号化印象，将把金三角的更多细节充分展现出来，以便最大限度地满足观众对金三角这个神秘地区的想象。为

此，剧组耗费了大量资金和时间、精心搭起了与金三角真实环境相同的场景，片中张涵予和彭于晏的大量动作戏，都将在这样的场景内拍摄完成。

记者获悉，张涵予和彭于晏在金三角环境中有很多场具有突破性的重头戏，高规格的动作场面，将把影片中人与人斗争的残酷性推向极致。张涵予、彭于晏等主演在剧组特意请来的泰王现役保镖进行动作训练后，将为观众演绎搏击、打斗、枪战等众多动作戏份。

据悉，《湄公河行动》昨天已经结束了在泰国部分的拍摄，接下来剧组将转场马来西亚和我国的云南、北京等地继续拍摄。

导演林超贤（左）在为主演彭于晏讲解动作戏要领

中英合资开发上海乐高乐园

本报讯 10月21日，作为中英文化产业发展合作成果之一，中国最具影响力的文化传媒综合性投资运营机构华人文化产业投资基金，和总部位于英国的现场娱乐集团默林娱乐联合宣布，双方将成立合资公司，共同在上海及周边地区开发家庭娱乐主题乐园——乐高乐园，

并进一步在中国范围内开发一系列中小型室内外现场娱乐及主题公园项目。

通过此次合作，华人文化将借助默林集团在现场娱乐开发、运营等领域的丰富经验，为中国消费者打造国际同步的家庭娱乐体验，探索构建中国本土现场娱乐产业开发运营体系。（钟新）

中俄合拍《长在俄罗斯的中国人》

据新华社莫斯科电（记者张凌燕）为纪念世界反法西斯战争胜利及中国抗日战争胜利70周年，中国橙天嘉禾娱乐集团与俄罗斯向上电影公司联合拍摄电影《长在俄罗斯的中国人》。

该片围绕二战期间一个中国孤儿的命运展开。这名男孩在失去双亲后被西伯利亚一个俄罗斯家庭收养。二

战期间，他作为侦察队成员投入了俄中境内抗击法西斯侵略者的英勇战斗。

中国制片人罗浩在莫斯科举行的该片启动仪式上说，与俄方共同拍摄这部电影是一件非常值得鼓励和应该推动的项目，有助于提升中俄电影交流的层次和水平。

电影中方导演嘉娜·沙哈提说，本

片剧本根据二战期间真实故事改编，提醒人们不应忘记这段历史。沙哈提表示，寻找中俄两种文化的契合点和共同点将始终贯穿于电影制作过程。只有多样性、包容性的情节和具有文化内涵的影片，才能符合两国观众的口味。

据悉，影片将于明年3月开机，众多中俄影星将加盟出演。（欣欣）

《小飞侠》为啥难翱翔？

■ 冯巍 并不宏大，立体效果大打折扣。要说好看的片段，只有影片开场不久海盗船挣脱伦敦防火力网、上升到空海的那一段比较令人震撼。

再次，平庸乏味的剧情对观众难以形成吸引力。尤其俗套的地方在于，编导对全片男一号彼得·潘的出身花了太多力气，从被遗弃在伦敦孤儿院到如何寻找妈妈，真够婆婆妈妈，啰嗦不堪的，难道三个国家花1.5亿美元就为了拍个小飞侠查明身世？太不把观众的兴趣当回事了。

应该说，小飞侠彼得·潘的故事还是吸引人的，包括不少中国书迷也知道自己，但他最吸引人的地方莫过于他会飞！可遗憾的是，电影《小飞侠》显然不想拍会飞的彼得·潘，反倒对彼得·潘会飞之前不吸引人的故事感兴趣，如此一来，影片中的彼得·潘不是在空中而是在地上，直到电影快结束他才飞了起来。

再来，这就令影片吸引力直降八成。小飞侠都没飞起来，人物形象和票房怎能翱翔？



好莱坞3D动画大片又来袭 《精灵旅社2》明天上映

本报讯 由索尼动画制作的好莱坞3D动画大片《精灵旅社2》，日前正式确定将于10月27日在中国全面公映。

在日前曝光的该片终极预告片中，精灵旅社社长德古拉喜获萌孙，平日里帅气威严的德古拉对小孙子宠爱有加，不仅亲自教萌孙学习飞翔，还用自己特有的透视眼密切监视孙子的尖牙发育情况，作为旅社高管的德古拉，首次一展歌喉为萌孙唱摇篮曲，更带着混血萌孙上阵展示热舞。此外，德古拉的兄弟帮科学怪人、木乃伊及精灵旅社的怪物住客们，也都悉数回归，这些小伙伴们齐上阵耍宝卖萌展示绝活，不料引发了更多糗事。憨厚耿直的科学怪人，爱上了和自己的粉丝合影；敏感自恋的隐形人，也找到了真爱的女友；心宽体胖的木乃伊，因为体型肥胖扭了腰；而女主角梅菲斯，则首次展示了她炫酷的飞车特技。一个个笑料层出不穷让人应接不暇，也让影片的爆笑和精彩指数升

级，在万圣节前来袭，将带给观众耳目一新的喜剧体验。

该片9月25日在北美公映后，全球众多知名电影媒体纷纷给出一致性好评和推荐，其中不乏各种兴奋赞誉之辞。很多媒体都表示，《精灵旅社2》全面超越了第一部，在剧情和角色上都有了全面升级，影片的技术制作也非常令

人称赞。《好莱坞报道》称赞“影片续集在很多地方都有出色改进，比前作更加用心，搞笑程度明显升级，在动画技术的帮助下，影片画面也更加吸引人”；ABC则盛赞《精灵旅社2》“影片续集有了更大的创新，质量绝对一流”，《娱乐周刊》称赞“影片画面非常温和漂亮，值得带孩子去观看”。（欣欣）



《精灵旅社2》剧照

级，在万圣节前来袭，将带给观众耳目一新的喜剧体验。

该片9月25日在北美公映后，全球众多知名电影媒体纷纷给出一致性好评和推荐，其中不乏各种兴奋赞誉之辞。很多媒体都表示，《精灵旅社2》全面超越了第一部，在剧情和角色上都有了全面升级，影片的技术制作也非常令

《大秧歌》今日首播

本报讯 10月26日，由郭靖宇编剧并导演的热血传奇剧《大秧歌》将在江苏卫视和天津卫视正式首播。

该剧由山东影视传媒、山东影视制作、完美建信影视、完美影视传媒、海阳完美千策影视联合出品，集合了杨志刚、杨紫领衔主演，王奎荣、刘芊含、张少华、王绘春、巍子、吴越等倾力加盟。

作为传奇剧王郭靖宇的年度力作，《大秧歌》在原来郭氏传奇根基之上，制作规模、故事情节、演员阵容等方面来了一次全面升级，彰显出了更高、更快、更强的发展态势，更具看点。

据悉，《大秧歌》全剧长达79集，拍摄用时344天，投资高达2.08亿元，全剧讲述上世纪30年代乞儿猫回山东海阳寻亲从而发生的一段复杂家族恩怨的抗日热血传奇故事。（欣欣）

《梦想秀》精编版播出

本报讯 10月25日晚，《中国梦想秀》精编版节目在浙江卫视播出。节目中，助好兄弟拾梦的新疆少年舞团、拥有天籁之音的脑瘫少年黄卓鹏重返舞台，再次向观众展示了梦想的力量。

本周一至本周四播出的节目中，印度小伙子尼因为一本书与中国结缘。在中国学习工作了10年之后，他慢慢适应了异乡生活，并在今年娶了一个上海姑娘。来到《梦想秀》，这个中国女孩会有什么梦想？

本周的另一组追梦人是成都的最后堂倌路明章和他的儿子、徒弟与孙子。古稀之年的路明章，14岁就做起堂倌，在旧时的成都餐饮界小有名气。退休后，路明章不落年轻时习得的技艺，仍能一次端起12碗米饭。登上《梦想秀》舞台，老人又会讲述怎样的故事？（欣欣）

湖南卫视办资源分享会

本报讯 2016年湖南卫视广告资源分享会日前在第22届中国国际广告节正式拉开帷幕。湖南卫视知名主持人李锐、青年时尚魔术师邓男子首次跨界联手，担纲了本次活动主持，海内外千余名品牌广告主莅临现场参与了观摩并进行了互动。

招商会现场，湖南卫视发布了2016年全新推出的“4+3”创新编排策略以及10余档2016年新品节目和剧类资源，引发了广告客户的广泛关注。2016年，湖南卫视将全面聚焦融媒体战略，在芒果独播基础上，湖南卫视将和芒果TV全面打通营销体系，助力芒果生态圈实现新跨越。（欣欣）

江苏卫视办节目私享会

本报讯 2015即将炫彩收官，2016又将盛大启程。日前，江苏卫视在西安举行了备受业界瞩目的“有实力·好生意”2016节目私享会。身为王牌之师的电视苏军，将亮剑自己的“实力”。

本次江苏卫视2016年节目私享会分三大部分：会议开始，首先是卫视频道总监李响向现场来宾致欢迎辞，随后广告部主任王霆以实际案例解读了江苏卫视这个平台拥有怎样惊人的最强“实力”；第二部分是索福瑞、尼尔森和酷云三家权威专业数据公司对江苏卫视的分析，以客观数据再度证明了江苏卫视作为顶尖一线卫视的实力之强；第三部分也是内容最丰富的部分，包含近20档新节目，各节目负责人都给出了最精彩、最新鲜的内容分享。

于冬亮相罗马电影节

本报讯 第十届罗马国际电影节主题活动之一的中国日论坛日前顺利落幕，中国影片成为电影节上大热的影片。

当天，博纳影业集团总裁于冬，演员马苏、莫小棋，电影节市场主席露西娅·米拉佐托，中国电影合作制片公司副总经理徐淑君等嘉宾相继亮相活动现场，气氛活跃。（欣欣）

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏无关。

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

海口发行站 13876677710 18689865272 白坡发行站 13698980708 13907558778 儋州 18876859611 澄迈 13005018185 陵水 13976578108 琼中 13907518031

琼山发行站 13198919988 13627537032 秀英发行站 13198947206 13697591335 昌江 18808921554 临高 18608965613 五指山 18689861608 万宁 13976065704

白龙发行站 13098993210 13876984883 海甸发行站 13807596387 13687597776 东方 13907667650 文昌 13307616119 定安 13907501800

新华发行站 13379877754 13976834458 DM夹页广告办理电话 66810583 保亭 13876620309 乐东 13807540298 琼海 18976113800 屯昌 13907518031

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线：18608908509

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

供求

秀英永万路临街一、二楼商铺 1800

平米整体代价出售 13807681686

低价出售儋州市中心项目

可经营酒店、酒楼，项目占地 15

亩，总建筑面积8700m²。另：临街

商铺2490m²，整体合作或出租。

有意者 请致电 张先生：

18789051555,23322866

商铺出售

秀英永万路临街一、二楼商铺 1800

平米整体代价出售 13807681686

低价出售儋州市中心项目

可经营酒店、酒楼，项目占地 15

亩，总建筑面积8700m²。另：临街

商铺2490m²，整体合作或出租。

有意者 请致电 张先生：

18789051555,23322866

证件齐全土地转让

位乐东九所国道边 18789985773

土地出售

老城开发区 26 亩地 13876266352

证件齐全土地转让

位乐东九所国道边 18789985773

证件齐全土地转让

位乐东九所国道边 18789985773